



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/113, 142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Kun László önéletrajzi regényének kiadásával összefüggő kérdésekről

2012. április 12-én Nagy Tibor képviselő azzal a kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy Kun László biatorbágyi lakos önéletrajzi regényének kiadását 400.000 forinttal támogassa.

A szerzőt nagyon sokan ismerik a településen. „A sötétség diadala” című önéletrajzi regénye a közelmúlt magyarországi és biatorbágyi viszonyait ábrázolja, önéletrajzi köntösben. A regény kiadásához szükséges támogatási kérelmet a Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság április 17-ei ülésén megtárgyalta, és információ hiányában a kérelmet nem tudta érdemben elbírálni. A bizottság véleményének kialakításához a szerzőtől levélben kért információkat. A megkeresésre érdemi válasz nem érkezett. A szerző nyilatkozatát eljuttatta a hivatalhoz, melyben rendelkezik arról, hogy a képviselő-testület tagjai és bizottságai CD formájában megkaphatják a kéziratot és irodalmi szakértő véleményezését is engedélyezte. A szerző részéről pénzügyi vonatkozású információ (önrész, helyesírási korrektúrázás, nyelvhelyességi hibák javításának költségei stb.) nem érkezett.

Nagy Tibor képviselő kezdeményezésére, nyomdai árajánlat alapján hozzávetőlegesen lehet kalkulálni a kiadás költségeivel, ami nem tartalmazza a szakértői vélemény elkészítésének költségeit sem. Kun László elektronikus levélben nyilatkozott arról, hogy dokumentum regénye elektronikus úton történő kiadására megállapodást kötött, ezért az önkormányzatnak szükséges a kiadás jogi vonatkozású tisztázása is.

Tekintettel arra, hogy Biatorbágy Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetésében nincs fedezet a kiadásra, sem a szakértői díj kifizetésére, kérem a Tisztelt Bizottságot alakítsák ki véleményüket a témában.

Biatorbágy, 2012. október 9.

**Tarjáni István s.k.
polgármester**

Összeállította: Kiss Ildikó közművelődési referens
Felelős: Dr. Révész Zoltán aljegyző, Szervezési Osztály vezetője